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AybIicnajibl MeTajgap (KOChIMIIA TOIMIIA
MeTaJaaphbl)




bepljireH Ty KbIpbIMAAP IIIIHEH HATPUM YIIIH TYPBIC
eKeyiH Tall:

a) HAaTPUH — )KYMCAK MeTaJLl

d) HATPHMM — rajiIoreH

0) HaTpuHU — eTe OeJICeH Il CIITLIIK MeTaJLI

B) HATPUU — HHEPTTI ras



KecTeHi mamaajgaHbi, CypakTrapra xayai oep:

Harpun 11 23
Kykipt 16 32
Cyrtek 1 1
Maraunu 12 24
AJIIOMMHU I 13 27
Kaabnui 20 40

a) Kai sj1emeHT arombiHaa 13 3j1ekTpoHn 0ap?

9) Kail aToM/1a HEUTPOH KOK,?

0) Kai yiu XuMHUSJIBIK 3JIEMEHT aTOMBIH/Ia HEUTPOH, IIPOTOH,
JICEKTPOH CAaHAAaphbI 03apa TeH?

B) KaHaau eKl XMMUSJIBIK 3JIEMEHT aTOMBIH/Ia HEMTPOH CAHAAPbI
TeH?

r) Kangam aromaapaa NpoTOH MEH 3JIEKTPOH CAHAAPbI TEH?



YH TancbipMachl:

% TakpIpbINTHI OKbII, TYCIHITIH alTY;

** KocbiMIa MaJtiMeT JKeJny.



